
PROTESIS DE PIERNA





L
IS

T
A

D
O

 D
E

 P
IE

Z
A

S

ELABORADO POR EL CENTRO DE TECNOLOGIAS PARA LA DISCAPACIDAD INTI



LISTADOS

LISTADO DE COMPONENTES Y CODIFICACION

INTERPRETACION DE CODIGO

EN CUANTO A LOS CODIGOS UTILIZADOS PARA LAS PARTES DE LOS
PRODUCTOS, DEBERAN INTERPRETARSE DE LA SIGUIENTE MANERA:

XX-00 00

PRO 00 00
REFERENCIA 
PRODUCTO

REFERENCIA 
MATERIAL

REFERENCIA 
NUMERICA

PRO = PROTESIS
DE PIERNA

01=ALUMINIO
02=HIERRO
03=MADERA

04=GOMA
05=STANDARD

01, 02, ...
NUMERO DE PIEZA



PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD CODIGO

1 Union muñon 2 PRO-01 01

2

Articulación hembra 1

PRO-01 02

3

Prolongación 1

PRO-01 03

4

Traba articulación 1

PRO-01 04

5

Eje articulación 1 PRO-02 026

Regulador 1 PRO-02 037

Acople pie 1 PRO-02 048

Quilla pie 1 PRO-03 019

Antepie 1 PRO-04 0110

Retropie 1 PRO-04 0211

Tornillo m6 x 15 4 PRO-05 0112

Tuerca m6 4 PRO-05 0213

Rodamiento agujas 2 PRO-05 0314

Tornillo alen m4 x 15 1 PRO-05 0415

Tornillo alen m8 x 10 4 PRO-05 0516

Tornillo alen m10 x 60 1 PRO-05 0617

Arandela plana 1 PRO-05 0718

Arandela grover 1 PRO-05 0819

Articulación macho 1

PRO-02 01

LISTADOS

LISTADO DE COMPONENTES Y CODIFICACION

Abrazadera 1 PRO-05 0920

Tornillo traba articulación 1 PRO-05 1021



LISTADOS

LISTADO DE COMPONENTES FABRICADOS

LISTADOS

LISTADO DE COMPONENTES FABRICADOS

PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD CODIGO

1 Union muñon 2 PRO-01 01

2

Articulación hembra 1

PRO-01 02

3

Traba articulación

1

PRO-01 03

4 Prolongación

1

PRO-01 04

5

Eje articulación 1 PRO-02 026

Regulador 1 PRO-02 037

Acople pie 1 PRO-02 048

Quilla pie 1 PRO-03 019

Antepie 1 PRO-04 0110

Retropie 1 PRO-04 0211

Articulación macho 1

PRO-02 01



PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD CODIGO

LISTADOS

LISTADO DE COMPONENTES STANDARD O PEDIDOS A PROVEEDOR

Tornillo m6 x 15 4 PRO-05 0112

Tuerca m6 4 PRO-05 0213

Rodamiento agujas 2 PRO-05 0314

Tornillo alen m4 x 15 1 PRO-05 0415

Tornillo alen m8 x 10 4 PRO-05 0516

Tornillo alen m10 x 60 1 PRO-05 0617

Arandela plana 1 PRO-05 0718

Arandela grover 1 PRO-05 0819

Abrazadera 1 PRO-05 0920

Tornillo traba articulación 1 PRO-05 0921



P
L

A
N

O
S

 C
O

N
S

T
R

U
C

T
IV

O
S

ELABORADO POR EL CENTRO DE TECNOLOGIAS PARA LA DISCAPACIDAD INTI































M
A

N
U

A
L

 D
E

 E
N

S
A

M
B

L
E

ELABORADO POR EL CENTRO DE TECNOLOGIAS PARA LA DISCAPACIDAD INTI



UNION MUÑON + ARTICULACION

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

UNION MUÑON PRO-01 01 2

ARTICULACION MACHO PRO-01 02 1

ARTICULACION HEMBRA PRO-01 03 1

TRABA ARTICULACION PRO-02 01 1

EJE ARTICULACION PRO-02 02 1

TORNILLO M6 X 15 PRO-05 01 4

TUERCA M6 PRO-05 02 4

TORNILLO TRABA ART. PRO-05 10 1



ARTICULACION

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

ARTICULACION MACHO PRO-01 02 1

ARTICULACION HEMBRA PRO-01 03 1

TRABA ARTICULACION PRO-02 01 1

EJE ARTICULACION PRO-02 02 1

RODAMIENTO AGUJAS PRO-05 03 2

TORNILLO TRABA ART. PRO-05 10 1



ART. HEMBRA + PROLONGACION + REGULADOR

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

ARTICULACION HEMBRA PRO-01 03 1

PROLONGACION PRO-01 04 1

REGULADOR PRO-02 03 1

ABRAZADERA PRO-05 09 1



REGULADOR

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

REGULADOR PRO-02 03 1

ABRAZADERA PRO-05 09 1

TORNILLO ALEM M8 X 10 PRO-05 05 4



REGULADOR + ACOPLE PIE

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

REGULADOR PRO-02 03 1

ABRAZADERA PRO-05 09 1

TORNILLO ALEM M8 X 10 PRO-05 05 4

ACOPLE PIE PRO-02 04 1



REGULADOR + ACOPLE PIE + PIE

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

REGULADOR PRO-02 03 1

TORNILLO ALEM M10 X 60 PRO-05 06 1

ACOPLE PIE PRO-02 04 1

PIE PRO-03 01 PRO-04 01/02 1

TORNILLO ALEM M8 X 10 PRO-05 05 4



PIE

MANUAL DE ENSAMBLE

DESCRIPCION CANTIDADCODIGO

RETROPIE PRO-04 02 1

QUILLA PIE PRO-03 01 1

ANTEPIE PRO-04 01 1



EXPLOTADA PARTE SUPERIOR

MANUAL DE ENSAMBLE



EXPLOTADA PARTE INFERIOR

MANUAL DE ENSAMBLE



EXPLOTADA COMPLETA

MANUAL DE ENSAMBLE



ENSAMBLADA COMPLETA

MANUAL DE ENSAMBLE



C
O

S
T

O
S

ELABORADO POR EL CENTRO DE TECNOLOGIAS PARA LA DISCAPACIDAD INTI



PIEZA              

COSTO UNITARIO STANDARD

COSTOS

MATERIAL ESPECIFICACIÓN 
UNIDAD DE
 COMPRA

$ PRECIO 
UNITARIO

CANTIDAD
$ VALOR
TOTAL

PRODUCTO: PROTESIS DE RODILLA

UNION 
CUENCA

ALUMINIO 50 MM 
ESP 3MM

6 MTS. $ 67 0,3 MTS $ 3,5

ARTIC.
(M Y H)

ALUMINIO CAMPLO 60-61
75 MM DIAM.

0,12 MTS $ 29

PROLON. ALUMINIO $116 0,3 MTS $ 6

EJE 
ARTIC.

ACERO 1030
12 MM DIAM

0,05 MTS $ 5

6 MTS.CAÑO HUECO 60-61
31,7 DIAM
ESP 3 MM

ACOPLE
PIE

QUILLA
PIE

MADERA ALAMO
ESP 3”

$ 20 $ 2

REGULADOR ACERO 0,05 MTS $ 20INOX
40 MM DIAM

ACERO 1 MT 0,03 MTS $ 20INOX
SECCION RECT.

65 X 35 MM

ANTEPIE
RETROPIE

GOMA EVA
ESP 20 MM

$ 65 $ 8

RODAMIENTO NK 12/12 $ 20

TORNILLOS

ABRAZADERA

TOTAL:

2 MTS
20 CM

0,2 MTS

PLANCHA
1,3 X 0,65 MTS.

1/8 PLANCHA

$ 40UNITARIO 2

VARIOS (VER LISTADO) $ 14

INOX. UNITARIO $5          1 $ 5ACERO

$ 152,5

 1 MT $ 348

1 MT $100

1 MT $400

$666



Centro de Tecnologías para
la Salud y la Discapacidad

www.inti.gob.ar/discapacidad

escuelastecnicas@inti.gob.ar

“Programa Productivo, Tecnológico y Social” 

 

 

Queda prohibida su venta. 

Este material es de propiedad pública de libre reproducción y utilización, se 
sugiere la consulta con el Centro de Tecnologías para la Salud y Discapacidad. 

Se agradece citar fuente. 


